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Le conditionnel présent

2) Les verbes irreguliers

étre -» je serais

avoir -2 j'aurais

savoir -2 je saurais

faire -2 jeferais

aller =>j'irais

venir = je viendrais

tenir =2 je tiendrais

vouloir =» je voudrais

avoir
j'aurais

tu aurais

il aurait
nous aurions
VOus auriez

ils auraient

étre

je serais

tu serais

il serait
nous serions
vous seriez

ils seraient

devoir -2 je devrais

pouvoir = je pourrais
courir > je courrais

voir -2 je verrais

envoyer = j'enverrais .

appeler =2 j'appellerais
jeter > je jetterais

acheter -» j'achéterais

Conjugue de méme les 8 verbes suivants
avec toutes les personnes au cond. prés. :
faire, aller, venir, vouloir,

pouvoir, devoir, voir, appeler




CONDITIONNEL present

[Tvoﬁ'me koncovkami imperfekta, které priddvame k infinitivu. ] - Podminovaci zpusob pritomny

- Tu parler - vous parler - Tu finir - vous finir - Tu répondr - vous répondr
- Il parler - ils parl - Il finir - ils finir - Il répondr - ils répondr




[ AVOIR

j'aurais

tu aurais

il aurait

nous aurions
VOUs auriez
ils auraient

| Eme | | Auer | [ FARE

je serais jlirais je ferais

tu serais tu irais tu ferais

il serait il irait il ferait

nous serions nous irions nous ferions
VOUS seriez VOus iriez vous feriez
ils seraient ils iraient ils feraient



Podminkova souveéti

Sl (= jestli) + présent " futur ) podrpinka reél/né ,
- podminka nerealna

—_— ——

Si jai le temps, j’irai le voir. - Jestli budu mit ¢as, Sel bych ho navstivit.
Si elle veut, elle le fera. - Jestli bude chtit, udéla to.

[SI (= kdyby) + imparfait J " [ conditionnel}

Si j"avais le temps, jirais le voir. - Kdybych mél cas, Sel bych ho navstivit.

Si elle voulait, elle le ferait. - Kdyby chtéla, udélala by to.




2. | Podminkova souvéti

a) Tvorte podminkové souvéti podle vzoru:

Il ira & Paris. Il visitera le Louvre.
- 8'il va a Paris, il visitera le Louvre.

¢/ NouS PRENONS LE METRO 1. Nous prendrons le métro. Nous

NovS ARRIVERONS PLUS VITE arriverons plus vite.
2. Je n’irai pas au cinéma. Je pourrai

finir mon travail.

3. Nous ouvrirons les fenétres. Il fera
moins chaud ici.

4. Tu gagneras assez d’argent. Tu
pourras passer les vacances en Italie.

5. Nous nous léverons plus tard.

~ Nous n’aurons pas sommeil.

6. Tu exagéreras comme toujours.

Personne ne te croira.
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